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Ehető Különleges Növények Team 

A szentesi Pillár család már 21 éve foglalkozik olyan különleges növényekkel, amelyek 

fogyasztása nemcsak egészséges, hanem egyes kutatók szerint egyenesen gyógyító 

hatású. Virágaik és zöldségeik jóllakatták már Bush és Putyin elnököt, de ők szállítanak a 

legtöbb parlamenti fogadásra, az Operabálra, valamint a Balatonfüredi Anna- bálra is. 

Termékeiket Magyarország legjobb mesterséfjei használják fel alkotásaik különlegessé 

tételéhez.  

Pillár József kutató-kertészmérnök a kondorosi FAO-üzem növényházi telepének vezetése 

után 16 évig dolgozott tudományos munkatársként a szentesi Kertészeti Kutatóintézetben, 

dr. Szalva Péter igazgató mellett. Az üzem megszűnése után kezdett bele vállalkozásába, 

amelyben mára már őstermelői státusban, egész családjával együtt dolgozik az egészséges 

életmód egyik hazai zászlóvivőjeként. Elmondása szerint a növénytermesztésbe születni 

kell; ez a szakma generációról generációra száll, és úgy tűnik, ez az ő családjában sem fest 

másként: családi örökségüket már az unokái is ízlelgetik.  

Saját kutatómunkájuk eredményeként már egész évben, sövényvédőszer-mentes 

technológiával, hatezer négyzetméteren termesztik különleges, nem egy esetben egzotikus 

salátáikat, fűszernövényeiket és ehető virágaikat. Bár fejlesztéseiket szabadalmi oltalom 

védi, eredményeiket igyekeznek közkinccsé tenni, ezzel is segítve a szakemberek és 

kertészek munkáját, a zöldségkultúra sikeres jövőjének érdekében.  

A minőség megőrzése miatt nem foglalkoznak viszonteladókkal: ők maguk szállítják a 

megrendelőnek a növényeket, ezzel is megelőzve a csalókat és szélhámosokat, akik esetleg 

hasonló külsejű virágokkal "dúsítanák" az árucsomagot.  

Növényeiket nemcsak a felső tízezer díszes tányérjaira szánják, hanem a hétköznapi 

emberek számára is igyekeznek elérhetővé tenni kulináris csodáikat, részben az ünnepi 

alkalmak emlékezetesebbé tétele, de még inkább az egészségmegőrzés érdekében. Pillár úr 

szerint a kreativitás és az innováció elengedhetetlen a szakmájában: észre kell venniük, 

amire szükség van, mindezt a tradicionális értékek tiszteletben tartásával, továbbvitelével.  
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